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6. osztaly

. Osszeadtunk harom pozitiv egész szdmot. Az sszegiikhoz 638-at adva
pont 2006-ot kaptunk. Tudjuk, hogy alegkisebb kozul ik 333-mal kisebb
akozépsonél, s akozépss 333-a kisebb alegnagyobbnad. Melyik ez a
harom pozitiv egész szam?

. Ferkd egy flzet oldalainak megszamozasahoz 55db szamjegyet hasznalt
fel. Hany lapja van ennek aflizetnek, ha az oldal ak szamozasat alegel sé
oldalon 1-gyel kezdte?

. Mélyik az alegnagyobb egész szam, amelyben nincs két egyforma
szamjegy, s aszamjegyek szorzata 2167?

. Egy cégnél harom jobarét dolgozik, egy lakatos, egy esztergalyos és egy
hegeszté. A nevilk: Balogh, Kovacs, Szabo. A lakatosnak nincsenek
testvérei, és 6 alegfiatalabb a baratok kozott. Szabo, aki Balogh testvérét
vette feleségl, idésebb az esztergalyosnal.

Kinek mi afoglalkozasa?

. Mutasd meg, hogyan |ehet szétvagni egy négyzetet 13 darab, nem
feltétlendl egyforma kisebb négyzetre!



